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Türkiye 

Dolar/TL, yatay seyrini sürdürerek güne 42.2 seviyesinin hemen üzerinde başlarken 
piyasalarda yavaşlayan dezenflasyon süreci ve Hazine ihaleleri izlenecek. 

Kuponsuz bono ile Kasım ayı borçlanma programına dün başlayan Hazine, bugün iki ve beş yıl 

vadeli sabit kuponlu tahvillerin yeniden ihracını gerçekleştirecek. İç gündemde bugün takip 

edilecek başka veri bulunmuyor. 

Hazine ihaleleri yılın son iki ayında diğer dönemlere göre daha düşük tutarlarda 

gerçekleşiyor. Hazine Kasım'da 48.3 milyar TL'si piyasadan 128.3 milyar TL iç borçlanma 

öngördü.  

Geçen hafta 42'nin üzerinde dar bir bantta dalgalanan dolar/TL, Cuma gününü 42.2 civarında 

tamamladı. Bu sabah 42.23 seviyesinde işlem gören TL, Ekim ayını yaklaşık %1.15 değer kaybı 

ile tamamladıktan sonra Kasım'da %0.4 değer kaybetti. TL'nin yıl başından bu yana dolar 

karşısındaki kaybı ise %16.2 oldu. 

Küresel piyasalarda asya borsaları yükselirken, Nasdaq endeksi ABD hükümetinin 

faaliyetlerini durdurmasına yol açan anlaşmazlığın çözümüne bir adım daha 

yaklaşılmasınıdan destek alarak birkaç ayın zirvesine yükseldi. 

Merkez Bankası (TCMB) geçen hafta enflasyon raporunda 2026 yılı enflasyon tahmin aralığını 

%13-19, ara hedefini %16 olarak korudu. TCMB ara hedeflere ulaşmak için sıkı para politikası 

duruşunu kararlılıkla sürdüreceği ve gerekli tüm adımları atmaya hazır olduğu mesajı verdi. 

TCMB bu yılın son raporunda 2025 yılı tahmin aralığını %31-%33 bandına yükseltti. Bir önceki 

raporda bu tahmin %25-29 bandındaydı. TCMB Başkanı Fatih Karahan, "Dezenflasyon süreci 

yavaşlasa da atacağımız adımlarla enflasyonun ara hedeflerle uyumlu olmasını sağlayacağız" 

dedi. 

Piyasada son iki ay olduğu gibi Ekim'de de TÜFE'nin beklentileri aşacağı ve Merkez 

Bankası'nın hızını belirgin düşürdüğü faiz indirim sürecini daha da riske sokacağı endişesi 

bulunuyordu. Enflasyonun beklentilerin altında artması endişeleri kısmen azalttı ancak 

ortadan kaldırmadı.  

Faiz indirim hızını, 300 ve 250 puanlık iki adımın ardından 100 baz puana kadar düşüren 

TCMB'nin bu yıl yapılacak son toplantısı 11 Aralık'ta gerçekleşecek. Genel görüş enflasyonda 

2026 öngörüsünün de tutmasının giderek zorlaştığı yönünde. 

Dünya 

Asya borsaları yükselirken, Nasdaq endeksi ABD hükümetinin faaliyetlerini durdurmasına yol 
açan anlaşmazlığın çözümüne bir adım daha yaklaşılmasınıdan destek alarak birkaç ayın 
zirvesine yükseldi.  
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Nasdaq endeksi .IXIC %2.3 artarak, yapay zeka şirketlerinin değerlemeleri ve kârlılıklarına 

ilişkin endişelerle geçen hafta verdiği kayıpların büyük kısmını telafi etti.  

Güney Kore'nin KOSPI endeksi .KS11 % 0.86 yükseldi. 

Japonya'nın Nikkei endeksi .N225 %0.28 artış kaydetti. 

ABD Senatosu, hükümetin ödeneksiz kalması nedeniyle faaliyetlerini durdurarak ABD 

tarihindeki en uzun kapanmayı yaşamasının ardından, ödenek sağlamaya yönelik tasarıyı 

kabul etti ve Temsilciler Meclisi'ne gönderdi.  

Temsilciler Meclisi Başkanı Mike Johnson, tasarıyı yarın itibarıyla kabul ederek, imzalaması 

için ABD Başkanı Donald Trump'a göndermek istediğini söyledi.  

Yen ve ABD tahvilleri gibi güvenli liman olarak görülen varlıklar risk iştahının artmasıyla 

başlangıçta gerilediler. 

Tahvil getirileri ise ABD Merkez Bankası (Fed) temsilcilerinin, piyasaların Aralık'ta beklediği 

faiz indirimine ilişkin şüphe oluşturan açıklamalarıyla verilen kayıpların bir kısmını telafi etti.  

ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi USYT=RR dün %4.147 ile zirveye yükselmesinin 

ardından işlem gününü %4.11 seviyesinde tamamladı. Tahvil piyasaları, ABD'deki resmi tatil 

nedeniyle bugün kapalı olacak. 

USD/TL 

Yurt dışında ABD’de hükümetin yeniden açılmasına yönelik yaşanan gelişmeler yakından 

izleniyor. ABD Temsilciler Meclisi Başkanı Johson, kapanma sürecinin sonuna gelindiğini 

belirtti. ABD’de hükümetin açılmasına yönelik geçici bütçe tasarısının Senato’da kabul 

edilmesinin ardından paketin Temsilciler Meclisi’nde de onaylanması bekleniyor. Bu ortamda, 

global piyasalarda risk iştahında toparlanmalar gözlenirken, S&P500, teknoloji hisseleri 

öncülüğünde %1,5 yükseldi. Fed tarafında ise üyeler ekonomik görünüme dair farklı sinyaller 

vermeye devam ediyor. St. Louis Fed Başkanı Musalem, 2025’in ilk çeyreğinde güçlü bir 

toparlanma beklerken, San Francisco Fed Başkanı Daly faizlerin uzun süre yüksek 

tutulmasının risklerine dikkat çekti. Fed Guvernörü Miran ise zayıf istihdam verilerine rağmen 

aralıkta faiz indirimi gerektiğini söyledi. Bu sabahki fiyatlamalara bakıldığında Dolar Endeksi 

(DXY) 99,6 seviyesinde yatay seyrederken, ABD 10 yıllık tahvil faizi ise %4,12 civarında. ABD 

vadelileri ise yatay seyrediyor.  

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 42,20 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 42,00  ve 41,72 seviyelerini takip 

edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 42,35 ve 42,60 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 42,00/41,72 

Dirençler: 42,20/42,35/42,60 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.IXIC
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.KS11
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.N225
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=USYT=RR


 
 

 

 

EUR/TL 

ABD Senatosu, 1 Ekim’de kapanan federal hükümetin yeniden faaliyete geçmesini sağlayacak 
geçici bütçe tasarısını kabul ederken ABD Temsilciler Meclisi Başkanı Johnson, kapanma 
sürecinin sonuna gelindiğini belirtti. ABD Başkanı Trump ise federal hükümetin yeniden 
açılmasına yönelik bu gelişmeyi desteklediğine değindi. Diğer yandan, Fed yetkililerinin 
açıklamaları da piyasalarca yakından takip edilmeye devam ediyor. St. Louis Fed Başkanı 
Alberto Musalem, para politikasında ilave gevşeme adımlarının dikkatli değerlendirilmesi 
gerektiğini vurgularken, San Francisco Fed Başkanı Mary Daly, ABD ekonomisinde talep 
tarafında bir yavaşlama gözlendiğini ve gümrük vergilerinden kaynaklanan enflasyonist 
baskıların şimdilik sınırlı seyrettiğini belirtti. 

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 48,69 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 47,94 ve 47,54 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 49,54 ve 49,90 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 47,94/47,54 
Dirençler: 49,54/49,90 
 

 

 
 
GBP/TL 
 
GBP/USD paritesi, Perşembe günü üst üste ikinci gün pozitif bir trendle işlem görüyor ve ABD 

Doları'nın (USD) değer kaybıyla birlikte yaklaşık yedi ayda en düşük seviyede olan 1.3000 



psikolojik seviyesi civarından önceki günkü artışını sürdürmeye çalışıyor. Ancak spot fiyatlar, 

İngiltere Merkez Bankası'nın (BoE) kritik politika geliştirme öncesinde agresif bir şekilde 

yönünün belirlenmesinden kaçınması nedeniyle alım yönünde bir ilerleme kaydedemiyor. 

İngiltere Merkez Bankası'nın (BMB) temel faiz oranları %4,0 seviyesinde sabit tutması 

bekleniyor, ancak analistler, zayıf enflasyon ve mali engellerin daha fazla gevşemeyi 

desteklemesiyle sürpriz bir faiz indirimi seçeneği göz ardı edilmiyor. Ayrıca, İngiltere'de 

yaşayanların durgunluğunda ortaya çıkan işaretler, er ya da geç 25 baz puanlık (bp) bir faiz 

indirimi ihtimalini artırdı. Bu durum, Birleşik Krallığın mali durumuyla ilgili endişelerle birlikte, 

yatırımcıları İngiliz Sterlini (GBP) çevresinde agresif bir şekilde yükselişten geçmekten 

vazgeçiyor ve GBP/USD paritesi için bir engel oluşuyor. 

Teknik Analiz: GBP/TL 55,52 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 55 veya 54,60 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 56,48 ve 57,00 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 55,00/54,60 

Dirençler: 55,52/56,48/57,00 

 

 
 

ALTIN 

Altın fiyatları, Fed'in Aralık'ta faiz indirimine gideceği beklentilerinin kuvvetlenmesi ve ABD'de 

ödenek sorunun çözümüne yaklaşıldığı yönünde işaretlerden destek alarak kazanımlarını 

artırdı ve üç haftanın zirvesine yakın işlem gördü. 

Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= 4,142.83 dolar ile 24 Ekim'den bu yana en yüksek 

seviyeye yükselmesinin ardından %0.49 yükselerek 4,136.56 dolar seviyesinde işlem gördü. 

Aralık teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 %0.7 artışla 4,148.50 dolara yükseldi. 

 

Teknik Analiz:  4000-4200 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 4000/3900 

Dirençler: 4100/4200/4300 

 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAU=
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=GCcv1


 
 

 
 

 

PETROL 

Arz fazlası endişeleri, Rus petrol şirketlerine yaptırımların etkilerine ilişkin belirsizlik ile ABD 
hükümetinin yeniden faaliyetlerine başlayabileceği beklentilerin oluşturduğu iyimserliğin 
önüne geçerken, petrol fiyatları Asya işlemlerinde geriledi. 

Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.36 gerileyerek 63.83 dolar seviyesinde 
işlem gördü. 

ABD hafif ham petrolü %0.38 gerileyerek 59.9 dolar seviyesinde işlem gördü. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 
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TR:SAATİ PARA BİRİMİ ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ 
 

ÖNCEKİ 
 

10:00 GBP İşsizlik Hak Başvurusu Sayısındaki Değişim (Eki) 17,6K 0,4K 
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10:00 GBP İşsizlik Oranı (Eyl) 4,9% 4,8% 

10:00 TRY Türkiye Perakende Satışları (Aylık) (Eyl) 2,2% 0,9% 

10:00 TRY Türkiye Perakende Satışları (Aylık) (Eyl) 14,3% 13,1% 

11:20 EUR AMB Başkanı Lagarde’ın Konuşması   

13:00 EUR  ZEW Ekonomik Hissiyat (Kas) 23,5  22,7 


